



Гиндосов Сергей — 1982 года рождения

«Я пойду на «качалку», — такие слова обычно говорил маме Сережа, собираясь в секцию бодибилдинга. Все свое свободное время этот юноша посвящал спорту. И добился блестящих результатов — об этом свидетельствуют грамоты, дипломы, которые бережно хранят в семье Гиндосовых. Людмиле Георгиевне до сих пор кажется, что ее сын просто задерживается на тренировке... Но нет больше ее мальчика: Сережа погиб 3 января 2000 года. Похоронен 19 января 2001-го в городе Покачи, где прошло его детство, где он учился, где многие помнят веселого и доброго Сережу Гиндосова.

А наши матери — они не виноваты,
И пред Господом и совестью чисты.
Они уходят в тот же путь, что и солдаты, —
Когда приносят похоронные листы.

M. Захарова